



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 84 (10764)  
20 ОКТЯБРЯ 2023  
ПЯТНИЦА

Цифра номера  
БОЛЕЕ 30 ПЕДАГОГОВ

и работников образования Голышмановского округа наградили за многолетний добросовестный труд

Подробности на стр. 5

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

### В посёлок Голышманово приезжал детский технопарк

Две недели в средней школе № 1 проводили уроки специалисты тюменского «Кванториума»



Семиклассницы Даша Лазутина и Катя Воробьёва занимаются на площадке мобильного технопарка «Кванториум» третий год. Это их увлекает

Он представляет собой передвижную станцию, укомплектованную многофункциональным комплексом для занятий по перспективным инженерно-техническим и естественно-научным направлениям. Это новый формат дополнительного образования для детей от 10 до 18 лет.

В бригаде мобильного технопарка три педагога. Весной прошлого года они впервые «высадились» в нашем округе: две недели обучали учащихся аэро- и геоквантуму, программированию и IT-технологиям, робототехнике. Кроме Голышманово, «Кванториум» выезжает в Бердюжский и Юргинский районы. В год запланированы три рабочие поездки в муниципалитеты. Потом ребята продолжают выполнять задания дистанционно. Курс рассчитан на три года – с 5-го по 7-й класс.

Педагог Михаил Долин преподаёт гео- и аэронаправление. На его занятиях школьники получают азы картографии, пилотирования беспилотных летательных аппаратов, 3D-моделирования. На следующих этапах изучают IT- и VR-технологии, промдизайн у Владимира Неневолина и Татьяны Баженовой.

– Уровень подготовки у ребят разный, – говорит Михаил Долин. – Год новый, некоторые учащиеся впервые сталкиваются с такой деятельностью, и мы начинаем с основ – работы с компьютером. У некоторых дома его нет. Осваиваем базовые программы. Сегодня – «Гугл Презентации», знакомимся, как составлять проекты, подготовиться к защи-

те. В школе они ещё не проходят информатику, и базовые знания будут полезны. Без этого ребята не смогут изучать следующий курс – 3D-моделирование.

А им нравится это направление. С интересом они идут от простых «кубиков-квадратов» к созданию антропогенных блоков различных сооружений. Любят виртуальные экскурсии и путешествия с использованием дополненной реальности. Например, часто «бывают» на Чернобыльской атомной электростанции.

Михаил Долин отметил, что есть и такие дети, которые прекрасно владеют компьютером, что называется – в теме, порой справляются с заданием лучше учителя. В конкурсе по скоростному набору текста в качестве призов педагоги дарили блокноты и заготовки для моделирования. Хорошие результаты показали многие. Особо отличился семиклассник Влад Пузаков, напечатав более 1100 знаков за три минуты. Средний результат – 500 знаков чистого текста. Он лучше, чем у школьников соседних районов.

Максим Межецкий – из самых продвинутых пользователей компьютера. Он уже был победителем в одном из конкурсов, устройствых педагогами мобильного технопарка. Парень рассказывает:

– Я занимаюсь в «Кванториуме» второй год – многое узнал. Начали мы с изучения программирования и робототехники. В этот раз я уже более-менее умею задавать команды, управлять роботом в программе «Пикто-Мир» – довести его до нужной точки.

На экране – мультяшный робот. Максим

уверенно ведёт его к конечной точке. Кажется, что это просто игра.

Владимир Неневолин объясняет:

– Программирование начинается с малого. Ребята должны, прежде всего, понять, как работает программа. Как у людей: чтобы выпить стакан воды, надо встать с дивана, взять стакан, наполнить водой, выпить. Программу тоже нужно заставить выполнять поставленную задачу. Лучший способ на начальном этапе программирования – это игра.

Следующий курс – робоквантум и промдизайн у Татьяны Баженовой. У неё школьники разрабатывают собственные программы и проекты в области транспорта. Самые оригинальные из них представляют на конкурсах.

За две недели очных занятий кванторианские воспитанники ещё больше увлеклись программированием и на уроках информатики будут изучать цифровые технологии углублённо. И, быть может, выберут их делом всей жизни.

## Кстати

В 2015 году запустили национальный проект по созданию детских технопарков «Кванториум». В октябре 2017-го он появился в Тюмени. Здесь для школьников доступны 14 направлений обучения (квантумов), в том числе нейротехнологии и искусственный интеллект. Сегодня в России уже 184 таких технопарков.

Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Картофель – на передовую

Почти 100 мешков картофеля отправлено землякам в зону проведения специальной военной операции из Голышмановского округа

Картофель выращен на полях местного предприятия «Лотос». Его руководитель Олег Павлов передал порядка двух тонн нового урожая для отправки бойцам на передовую. Коллектив и родители воспитанников детского сада «Алёнушка», специалисты Голышмановского молодёжного центра приобрели мешки и сетки для фасовки картофеля.

Доставку груза для дальнейшей отправки бойцам организовал генеральный директор транспортного предприятия ЗАО «Авто-транс» Константин Игнатъев.

Подготовил  
Влад УДИЛОВ

### Выставка-форум «Россия»

К 23 октября регионы УФО – Свердловская, Челябинская, Тюменская и Курганская области планируют завершить монтаж стендов для выставки-форума «Россия».

В экспозициях показаны промышленный и туристический потенциал, самобытная культура и традиции, производство и перспективы развития Урала и Западной Сибири. Как отметил полпред Президента России в УФО Владимир Якушев, наша общая задача – влюбить жителей всей России и других стран в Уральский федеральный округ.

Выставка-форум «Россия» пройдёт по поручению Президента России. В ней примут участие все 89 регионов страны, а также федеральные ведомства, госкорпорации и иностранные государства. Выставка займёт более 250 тысяч квадратных метров. Она откроется в Москве, на территории ВДНХ, 4 ноября. Работать будет до 12 апреля 2024 года.

Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО

### Начинается ярмарочная пора

21 октября в Тюмени пройдёт первая в этом сезоне областная сельскохозяйственная ярмарка.

Фермеры, личные подсобные хозяйства, ремесленники представят свой товар на четырёх площадках областного центра: Цветной бульвар (территория у Арки), у выставочного центра АО «Тюменская ярмарка» (улица Севастопольская), а также по адресам: проезд Солнечный, 11, и улица Льва Толстого, 31.

Областные сельхозярмарки пройдут также 11 и 25 ноября, 9 и 23 декабря. В посёлке Голышманово осенняя сельскохозяйственная ярмарка запланирована на 18 ноября.

Чтобы принять участие в областной ярмарке, необходимо минимум за три дня до назначенной даты обратиться с заявкой в Управление АПК администрации Голышмановского городского округа. Для торговли на ярмарке необходим пакет документов: выписка из хозяйственной книги и ветеринарное свидетельство на продукцию. Места на областной ярмарке для делегаций из районов и округов предоставляются бесплатно.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

РАБОТА ДЕПУТАТА

# Полезные. Позитивные. Перспективные

Депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн посетил клубы по интересам, действующие при окружном Совете ветеранов

**Здесь собираются любители рукоделия, садоводства, краеведения, чтения, здорового образа жизни и спорта.**

Женщины и мужчины «серебряного» возраста – яркий пример для других поколений. Их интересной жизни можно позавидовать: дружеские встречи, репетиции, концерты в округе и регионе, театральные постановки, событийные мероприятия и спортивные состязания.

**«Рук прекрасное творение»**

Здесь активно работает такой клуб. Женщины-рукодельницы полны желания быть полезными обществу. С первых дней специальной военной операции они дружным коллективом вязали тёплые вещи для мобилизованных и добровольцев.

– Наши встречи поднимают нам настроение, дают ощущение востребованности в обществе. Мы идём сюда с радостью за общением. Рукоделие позволяет сохранять нашу работоспособность, улучшает здоровье, – говорит Ольга Татаренко.

Кстати, она руководила проектом «С любовью от бабушек». Реализовали замечательную идею: вязали крошечные пинетки и дарили родителям новорождённых в день их регистрации в ЗАГСе.

У мастериц нет собственного помещения. Глава Голышмановского округа Александр Ледаков сказал, что учреждения социальной сферы всегда открыты для всех жителей нашего округа и членов общественных организаций.

– Встретиться или провести мероприятие вы можете, где пожелаете. Специалисты соцучрежде-



На встрече с пенсионерами депутат облдумы Виктор Рейн присоединился к репетирующей вокальной группе «С песней по жизни», тоже спел частушки и сыграл на ложках

ний помогут вам в этом, – уточнил Александр Леонидович.

**«Садовод-огородник»**

Этот клуб возглавляет Надежда Череватых. Она же член жюри популярного в нашем округе конкурса «Ветеранское подворье». Надежда Петровна 42 года преподавала технологию в школе. На своих занятиях в Совете ветеранов она учит выращивать овощи, цветы, плодовые деревья и кустарники. Здесь же обсуждают вопросы правильного и полезного питания для людей преклонного возраста.

Депутат областной думы Виктор Рейн с интересом побеседовал с членами клуба. Он сам несколько десятков лет увлечённо выращивает на своём участке овощи и фрукты. Рекомендовал обобщать полезную информацию, издавать памятки и распространять их среди населения.

– Да, огород – это дорого, – сетует Надежда Череватых. – Но мы едим

свой домашний чеснок, который в магазине стоит 300-600 рублей за килограмм. А сколько видов капусты выращиваем! И всё это – полезные продукты, необходимые нам. Мы категорически против заброшенных огородов. Даже сельские жители перестали выращивать картофель и другие овощи. Покупают их в «Монетке», «Магните».

Виктор Рейн отметил, что работа в клубах Совета ветеранов ведётся по перспективным направлениям. Он подытожил встречу:

– Благодарю за активную жизненную позицию. У вас глаза блестят, вам хочется в жизни сделать много доброго. Преуспевайте везде: оказываете посильную помощь бойцам СВО, воспитываете нашу молодёжь. Вы – патриоты нашей Родины. В вас заложена огромная движущая сила, которая поддерживает наше общество.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## «Памяти героев верны»

Фонд «Защитники Отечества» объявляет о старте первого Всероссийского конкурса творческих работ «Памяти героев верны!». Он посвящён боям и событиям специальной военной операции, защитникам Донецкой и Луганской Народных Республик. Участвовать

в нём могут все граждане Российской Федерации в возрасте от 14 лет. Предусмотрены следующие номинации: рассказы, стихи, песни и фотографии. Заявки на конкурс принимаются до 5 ноября на электронный адрес: [a.levinova@gosfondveteranov.gov.ru](mailto:a.levinova@gosfondveteranov.gov.ru).

## «Наше наследие»

Так называется региональная краеведческая конференция, которая проходит в Заводоуковске ежегодно. В этот раз на обсуждение предлагались три главных темы: 110-летие строительства железной дороги Тюмень-Омск, 40-летие Южных электрических сетей, генеалогическое наследие Тюменской области. Участниками конференции

стали учёные-эксперты, сотрудники музеев, преподаватели, студенты учебных заведений и краеведы-любители. Сотрудники Голышмановского краеведческого музея выступили с докладом «Легенда, приказавшая долго жить» об истории станции Голышманово.

**Подготовила**  
**Оксана ТИТЕНКО**

ПРАВОПОРЯДОК

## Лесопользователя обязали обеспечить меры пожарной безопасности

**В мае текущего года прокуратура Голышмановского района совместно с департаментом лесного комплекса Тюменской области провела проверку исполнения арендатором лесных участков законодательства в сфере лесопользования, пожарной безопасности.**

министративной ответственности за нарушение правил санитарной безопасности лесов и за нарушение правил пожарной безопасности в лесу в виде штрафа на общую сумму 61 тысяча рублей.

Установлено, что арендатор не выполнил противопожарные мероприятия (устройство и прочистку противопожарных минерализованных полос, прокладку просек, реконструкцию лесных дорог, предназначенных для охраны лесов от пожаров), нарушил требования к порядку складирования древесины.

По результатам проверки по постановлению прокуратуры района должностное лицо привлекли к ад-

министративной ответственности за нарушение правил санитарной безопасности лесов и за нарушение правил пожарной безопасности в лесу в виде штрафа на общую сумму 61 тысяча рублей. Также прокуратура района внесла арендатору представление об устранении нарушений закона. Однако он не исполнил его. Прокуратура района предъявила исковое заявление в суд о возложении на арендатора обязанности устранить выявленные нарушения законодательства.

Ленинский районный суд города Тюмени удовлетворил требования надзорного ведомства и установил срок для устранения нарушений – до 15.04.2024. Исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры.

**Прокуратура**  
**Голышмановского района**

ОБРАЗОВАНИЕ

## «Студент года – 2023»

**В Тюмени 4 октября назвали лучших студентов области по итогам регионального этапа этой Российской национальной премии.**

Всего в 40 номинациях и пяти специальных треках участвовали более 200 студентов высших и средних профессиональных образовательных учреждений.

Голышмановский агропедколледж представляла Кристина Мурашова – студентка второго курса по направлению «Преподавание в начальных классах». Она выступала как лидер отделения «Движение первых» колледжа и стала лауреатом третьей степени среди студентов учреждений СПО в номинации «Общественник года».

– Это моё первое участие в мероприятии подобного масштаба. Если не считать региональный конкурс «Лидеры-72», где я выступала в прошлом году и немного набралась опыта в этом направлении, – рассказывает Кристина. – Целенаправленно нынче заявила в номинации «Общественник года» – она отражает мою жизненную позицию и выбор профессии. Хочу связать свою будущую работу с детско-юношеским волон-



Момент вручения диплома лауреата третьей степени регионального этапа Российской национальной премии студентке Голышмановского агропедколледжа Кристине Мурашовой

тёрством, поэтому решила обучаться на педагога начальных классов. Раньше, в моей родной школе города Заводоуковска, я была активисткой и волонтером. Мне нравится и самой участвовать в культурно-массовых мероприятиях и благотворительных акциях. В агропедколледже я тоже занялась обще-

ственной деятельностью. Была куратором «Классных встреч» с интересными людьми, участвовала в реализации проекта «Завалинка» и других. А недавно мы поздравляли людей старшего поколения с праздником и помогли с ребятами актива нашего отделения «Движение первых» навести чистоту и порядок в Доме ветеранов в селе Ражево. Такие добрые дела заряжают позитивом, я живу ими и вдохновляюсь на отличную учёбу и успехи в общественной деятельности.

Сейчас Кристина Мурашова планирует разработать и защитить свой проект. Именно этого, как отметила её куратор, Екатерина Коробцова – советник директора агропедколледжа по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, ей не хватило для победы в региональном этапе «Студента года».

Напомним, в 2021 году студентка агропедколледжа Виктория Кадочникова становилась победителем регионального тура и выступала в составе делегации студенчества Тюменской области на всероссийском этапе этой национальной премии.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото из архива Голышмановского агропедколледжа



## РОССИЯ – СТРАНА ДОСТИЖЕНИЙ

Тюмень присоединилась к всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:



- 1. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД**  
В регионе более 20 курортов с термальными источниками
- 2. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»**  
Музыкальный бренд Тюменской области
- 3. «РУСКОМ»**  
Передовое производство Тюменской области по производству мяса курицы

## ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

## Учителями славится Россия



Людмила Удилова педагогике  
посвятила около 40 лет



Награды за труды для педагогов дошкольного образования  
детского сада «Елочка» посёлка Голышманово

**Более 30 педагогов и работников образования нашего округа получили награды за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм. Торжественная церемония награждения проходила во Дворце культуры «Юность» в посёлке Голышманово в честь Дня учителя.**

В 2023 году в педагогическом сообществе уделяют большое внимание наставничеству. Партнёрство молодого педагога и стажиста ускоряет процесс профессионального становления начинающего учителя, стимулирует его на творчество, способствует быстрой адаптации в образовательном учреждении и педагогической среде.

Воспитателю детского сада № 1 «Алёнушка» Валентине Поповой присвоили звание «Лучший наставник 2023 года».

– К нам в коллектив пришла на работу молодая педагог Светлана

Кизнер, мне предложили стать её наставником. С ней мы обсуждали вопросы воспитания детей, работы с родителями. Она интересный педагог, ищущий, любознательный, активный. В нашем детском саду мы работаем в команде. Можно сказать, мы все друг для друга наставники. Работать интересно. Система образования постоянно трансформируется, ведь она должна отвечать духу времени. Только вижу, что мы вернулись к принципам, целям и задачам старой, советской, педагогики. К тому, с чего я начинала молодым воспитателем.

Учитель начальных классов Голышмановской школы № 4 Людмила Удилова награждена Почётной грамотой департамента образования и науки Тюменской области:

– Работаю в школе 43-й год. И мысли не было поменять профессию. Любовь к ней привила моя первая учительница Лидия Николаевна Коканова. Уроки её были настолько увлекательными, что я мечтала стать такой же,

как она. Год педагога и наставника проходит для нас насыщенно. Мы участвовали в различных конкурсах, посещали уроки коллег-стажистов. Каждый раз, встречаясь с педагогами из других школ, я получаю новые знания, которые использую для обучения детей. В трудовом коллективе нашей школы тоже часто обобщаем опыт. Система образования изменилась, внедряются новые технологии, они дают возможность создать и провести интересный и познавательный урок для учеников. Ребята учатся получать знания самостоятельно. Интернет помогает нам обучить детей. Они регистрируются на многочисленных образовательных платформах, а мы, педагоги, ведём их в нужном направлении и работаем вместе с ними.

Год педагога и наставника продолжается. Впереди у наших учителей много планов и задач по обучению и воспитанию подрастающего поколения.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## НАМ ПИШУТ

## От «Картофельного разгуляя» к щедрому «Капустнику»

**В Черемшанке выбрали другой овощ, которому посвящают событийное мероприятие. Идея единения жителей этой деревни осталась прежней.**

В другие годы в рамках общественно значимого проекта «Щедрая осень» возле местного Дома культуры проводили «Картофельный разгуляй», а нынче – «Капустник». Ведущие Людмила Посыпайко и Ирина Винокурова рассказывали о полезных свойствах, интересных фактах, о выращивании хрустящего овоща. В народе не зря говорят: коли есть капуста – на столе не пусто! В ней много витаминов, микроэлементов, она обладает противовоспалительным и обезболивающим свойствами. Разнообразные блюда можно приготовить из этого овоща. На празднике хозяйки делились уникальными рецептами маринования и засолки капусты. Валентина Кузнецова – бухгалтер ООО СП «Голышмановское» – вырастила капусту весом более девяти килограммов. Она и стала лидером конкурса на самый большой кочан.

Главным угощением праздника были капустные пельмени. Мастер-класс по их лепке и приготовлению

провела местный библиотекарь Ирида Алексеева. Пельмени лепили и молодые, и пожилые. А какими они были вкусными! Начинка проста – маринованная капуста и немного сала. На кулинарный конкурс участницы приготовили голубцы, салаты, запеканку. Оригинальные «капустексы» – цветную капусту в кляре – представила Дина Щелкунова. Оказывается из капусты можно сделать даже маффины – запечённые в духовке колобки. Предпочтение гости праздника отдали пирожкам с капустой, грибами и яйцом, приготовленным педагогом местной школы Татьяной Хамовой.

Приятно поразила выдумкой выставка поделок «Капустные фантазии». Забавного «Кролика» смастерила семья Столбовых. Создавали праздничное настроение и дарили музыкальные подарки артисты Дома культуры из села Голышманово Наталья Дыкина и Елена Бетехтина. Гости «Капустника» с удовольствием фотографировались у арт-объектов и фотозон. Дети участвовали в конкурсах и развлечениях.

**Людмила ПОСЫПАЙКО,**  
культурный организатор Черемшанского дома культуры  
Фото предоставлено автором



В конкурсах дружно, с задором «собирали» кочаны с огорода

## ПРОФИЛАКТИКА

## «Наш выбор – здоровье»

**Это окружное профилактическое мероприятие, посвящённое Всероссийскому дню трезвости, собралось в сентябре на центральной площади посёлка Голышманово 16 команд старшеклассников и студентов. Всего – почти 500 человек.**

Они пришли с плакатами и кричалками в поддержку здорового образа жизни. В обращении глава Голышмановского округа Александр Ледаков тоже акцентировал внимание ребят на этом, подчеркнув, что в нашем муниципалитете немало объектов для спортивного и активного досуга, где можно проводить время с пользой для здоровья.

Одним из примеров такого времяпровождения для участников этого профилактического мероприятия стала занимательная квест-игра, ежегодно организуемая Голышмановским молодёжным центром совместно со специалистами сферы образования, культуры и правопорядка. В этот раз они подготовили 16 станций с увлекательными заданиями на смекалку, выносливость, ловкость и даже артистизм, как в случае со сценическим про-



Динамические испытания, как мегатвистер, увлекли участников квест-игры

изведением про школу, которое ребята разыгрывали по ролям. С особым азартом участники квест-игры выполняли динамические испытания мегатвистер, «скоки-скоки» на основе «классиков». Инспекторы ОГИБДД тестировали ребят на знание правил дорожной безопасности. Специалисты окружного комитета образования подготовили станцию «Проверь свои лёгкие». Для этого одному участнику от команды требовалось самостоятельно надуть как можно больше воздуш-

ных шариков за 30 секунд. Как отметила методист комитета образования округа Татьяна Шумакова, в среднем для здоровья человека надуть за это время 3-6 шариков – норма. Для учащегося 9Б класса школы № 1 Максима Григорьева тест не составил труда.

– Он у нас спортсмен – бегаёт, футболом занимается – моло-

дец! – говорит его классный руководитель Ирина Молосникова. – Вообще, ребята нашего класса дружные, здоровые, активные и позитивные. И в этом мероприятии пришли вместе поучаствовать. Мы любим ходить в походы школой и своим классом, в клуб «Под прицелом» в сосновом бору. Ребята предпочитают такие подвижные мероприятия, где есть азарт и позитивщина.

Из этих интересов молодёжи и исходили организаторы квест-игры при её подготовке.

– Для подростков это – самое оно, – говорит психолог молодёжного центра Елена Синельникова. – И для здоровья полезно, и команда сплачивается, сообща выполняющая задания, идя к единой цели. Считаю, что такую профилактику надо проводить для ребят с юных лет. В сентябре мы,

Всероссийский день трезвости отмечается 11 сентября. Этой дате уже 110 лет. Впервые её отмечали в 1913 году. Инициаторами выступили служители православной церкви.

традиционно, организуем месячник профилактики алкоголизма. И «Наш выбор – здоровье» – одно из его мероприятий. Оно проходит в рамках проекта «Окружной марафон профилактики и

здоровья на территории Голышмановского городского округа», реализуемого на средства субсидии из окружного бюджета, предоставленной благотворительным фондом «НАШЕ ВРЕМЯ». Также прошли профилактические мероприятия в школах. Взрослые волонтеры участвовали в акции по поиску противоправного контента в интернете. Обнаружили 30 таких случаев по нашему округу и региону и передали для дальнейшей работы в областной центр профилактики. В октябре школьники участвуют в региональном конкурсе инфографики на профилактику алкоголизма.

Команда десятого класса школы № 4 первой преодолела испытания квест-игры. Её участница Карина Козюра подтвердила, что такие профилактические мероприятия намного интереснее, чем в стенах школы за партой. Сама она занимается туризмом

и волейболом. В мероприятии «Наш выбор – здоровье» победила дружба. И все команды получили сладкие призы.  
**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото автора

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

### УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

### ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

### РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2437      Заказ № 84